‘Evac povog, éva Aaxavo kat o Sherlock Holmes v §paoet...

Ovopa:
Ouada:
Huepounvia:

O Sherlock Holmes 6€xtnke €va enelyov tnAsdwvnua amno tov dido tou Watson:
-«Sherlock, oe mapakadw éAa oauéowc oto omitt pou. Nouilw OtTL KWvSUVEUW. AV UMOpw VO OOU TTW
TIEPLOOOTEPA.... ».

Mo wpa apyotepa o Sherlock Bploketal otnv mopta g EMauAng twv Watson. Akouyovtal oupAlayxta. O
Sherlock kateuBuvetal ypriyopa mpog¢ to cohdvi. Ekel Pploketalr 1o mtwua tou KUplou Watson. Exet
6olodovnOel, Sev umapyel kapia apdLBoliia. Mpw tou €xouv paleutel OAOL OL TTAPEUPLOKOUEVOL OTO OTTLTL.
O vtetéktf toug mapakoAouBel mpooeytikd. AimMAa 0TO MTWUO €XEL MECEL €va uypo. H ampooefia tou
Solodovou, okédtetal. To HaleVel TTPOCEKTIKA OE EVA UIMTOUKAAGKL KAl KOLTALEL TIPOCEKTLKA YyUPW TOU:

H kupia Watson kpatoUoe éva motHpL e TH 008a TNG.

O undrAep eroluadotav va oepBipel Yupuo Asuovi.

O UbpauAikdg BpLokotayv kel yLa va amo@pasel Eva oLpovL.

O uayeipac kparouoe to Eibi.

H kadapiotpia kadapile ta t{auta.

O KNMouUpoG§ KpatoUoe éva LOIKO dtaAuua vdpoxAwpikoU oé€og yLa va
puduioel to pH tn¢ moivag.

H yiayida kpatoUoe to VepO TngG.

OL KALEPEG TOU OTULTLOU £6€L€av OTL eKelvn TNV NUEPA KAVEVAG AAAOG SV
urnke olte Bynke amnd to omitt. O dolododvog nrav ekel. O Sherlock
TLAEL OTO €PYAOTIPLO TOU KAl ETOLUALETOL VO AUCEL TO LUCTHPLO TIOPEQ
HE Toug BonBolg Tou...

ZTOV NMAYKO oo BplokeTol £va UIMOUKAAAKL e TO UypO Ttou cuvEAeEe o Sherlock Holmes (uypo X).
Bpiokovtau eniong kat dAAa 7 pnouKaAdkia ov neplExouv dtadopa vypd. ZKOMoG TNG opadag oo ivat
va Bpeite to soAodovo tou kUplov Watson.

Mé£6obog #1 (MINAKAZ 1):
Eupeon tou 60Ao@ovou e th xpron SELKTWV
ZUMMANPWOTE O€ KABOE TETPAYWVAKL 2 OTAYOVEG OO To SelkTn Kat 1 otayova amo To avtiotolyo SLdAupa.

Me Bdaon to moplopa to ayvwoto StdAupa X E'Lvou|

Juvenwg o SoAodovog eivoul |

Mé£Bobo¢ #2 (MINAKAZ 2):

EUpeon tou 60A0QOVOU LUE TIEYOUUETPLKA XOPTHKLO

2e KABOE KOUTAKL BAATE £Vl TIEXALETPLKO XAPTAKL KOL OTALTE 2-3 OTAYOVEC Ao To avtiotolo dtaAupa. Emetta
OUYKPLVETE Ta XopTAKLA LETOEY TOUG.

Me Bdon to mopLlopa to ayvwaoto StaAupa X s'tvou|

Juvenwg o SoAodovog eivou| |




Apaotnplotnteg

1. Me Baon ta eupnpatd cag cupmAnpwote tov MINAKA 3 wote va mpokUWPEL pia KALLOKA TOU XPWHOTOG
TIOU QTTOKTA 0 KABe SelKTNG TTIOU XPNOLUOTIOLACATE KAl N avtioTolxn TN Tou €xeL to pH tou SlaAUpatog pe
Bdaon ta MEXOUETPLKA XOUPTAKLAL.

2. Na katatdagete Ta Stalupata mov eEetaoate o€ 0&va, oudETEpA Kat Baoikd.

3. Nowo &eiktn Ba xpnolpomnolovoate av BéAate va Eexwploete £va 6€vo amd Eva Baotkd SLAAU MO KL YLOTE;

Epyaoia yia to onitt

Na mapoaokeudoete Seiktn amod KOKKWO Adxavo kol vo Ppeite mpooeyyloTikd to pH Twv MopokdTw
Stahupatwy kavovtoag xprion tou MINAKA 3 TTou KOTOOKEUAOATE.

AwdAupa aoTipivng os vepd
AAaTtOVEPO

ZomouvovepPo

XAwpivn

Xupo ano éva Agpuovi

AlGAupa VEPOU KoL O8OVTOKPELLOLG
KaBaplotiko yia ta alata (Viakal)

Noapaokeur) Tou dgiktn

2e gva katoapolakt Bafouue 2-3 @UAAX KOKKIVOU AQYaVOU KOUUEVO OE ULKPO KOUUXTAKLA. 2TO Bpaotnpa
npoodetoupe 200-300ml amtoviougvou vepouU kot to Bpalouue. PixvoulEe To VEPO OTO KATOXPOAdKL. Metda
oo 10 AEmTd COUPWVOULE TO UlYyUa Kol oipriVOULE TO SEIKTN UaC Vo KpUwOEL. Mrtopouue va puAdaéouue to
belktn uag oto Yuyeio mpoodetovrag Alyo otvonveuua.







